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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. اگر عمق آب استخري  متر باشد، اختلاف فشار بین کف استخر و سطح آب چند پاسکال است؟

(  ,  )

 (1 (2 (3 (4

2. فشار وارد بر کف دریاچه اي  سانتی متر جیوه است. اگر فشار هوا در سطح آب  سانتی متر جیوه باشد، عمق آب

 
دریا دریاچه چند متر است؟

(چگالی آب  و چگالی جیوه  )
 (1 (2 (3 (4

3. یک جوّ تقریبا برابر با  پاسکال است. نیرویی که در سطح زمین از طرف هوا بر هر سانتی متر مربع وارد می شود،
تقریبا چند نیوتون است؟

 (1 (2 (3 (4

4. در شکل مقابل دو مایع مخلوط نشدنی با چگالی هاي  و  در ظرف قرار دارند. اگر فشار در نقاط نشان داده شده 
 باشد، کدام رابطه درست است؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

5. در ظرفی تا ارتفاع  سانتی متر آب ریخته ایم. اگر مساحت کف ظرف  سانتی متر مربع باشد، نیرویی که آب بر کف

ظرف وارد می کند چند نیوتون است؟ (چگالی آب  و  )

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

6. اگر فشار هوا  سانتی متر جیوه باشد، فشار در عمق چند متري آب دریا به  سانتی متر جیوه می رسد؟
( چگالی جیوه،  چگالی آب و  است.)

 (1 (2 (3 (4

7. در شکل مقابل، چگالی مایع   و فشار هوا در این محل  اتمسفر است. اختلاف فشار بین نقاط  و  چند
کیلوپاسکال است؟

 (1
 (2
 (3
 (4

8. در ظرفی مطابق شکل زیر مایعی ریخته شده است. کدام گزینه رابطه ي فشار بین نقاط   و  و  را درست نشان

 
می دهد؟

 (1
 (2
 (3
 (4

9. اگر چگالی آب دریا   باشد، در چه عمقی از سطح دریا (برحسب متر)، فشار ده برابر فشار جو در سطح دریا

است؟  

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 3

10. در محلی که فشار هوا  سانتی متر جیوه است، فشار در عمق  متري آب استخري برابر با چند سانتی متر جیوه
( است؟ (آب  جیوه 

 (1 (2 (3 (4

11. هنگامی که با نی نوشابه می نوشیم، چه عاملی سبب بالا رفتن نوشابه از نی می شود؟
2) فشار هوا1) کشش سطحی

4) نیروي چسبندگی مولکول هاي نوشابه3) خاصیت موئینگی نی

12. در شکل مقابل اختلاف فشار گاز درون مخزن با محیط بیرون  است. چگالی مایع چند گرم بر سانتی متر
مکعب است؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

13. درون یک ظرف استوانه اي به قطر داخلی  گرم آب و  گرم نفت وجود دارد. فشار ناشی از این دو
مایع در کف ظرف چند پاسکال است؟ 

 (1 (2 (3 (4

14. دو ظرف استوانه اي  و  هر دو پر از یک مایع می باشند. اگر مساحت قاعده ي استوانه  دو برابر مساحت قاعده ي 

 باشد ولی عمق ظرف  عمق ظرف  باشد، نیرویی که مایع بر کف استوانه  وارد می کند چند برابر نیرویی است

که مایع بر کف استوانه ي  وارد می کند؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 4

15. لوله ي انتها بسته اي را وارونه در ظرف جیوه فرو می بریم. سطح جیوه در درون لوله  سانتی متر پایین تر از سطح آزاد
جیوه قرار می گیرد. اگر فشار هوا  سانتی متر جیوه باشد، فشار هواي محبوس در لوله چند سانتی متر جیوه است؟

 (1 (2 (3 (4

16. در محلی که فشار هوا   است. در عمق  از یک مایع، فشار برابر  است. در چه عمقی از همین مخزن مایع،

فشار  می شود؟

 (1 (2 (3 (4

17. در لوله ي  شکل، مایعی به چگالی  ریخته ایم و مقداري هوا در شاخه ي سمت راست محبوس شده است. اگر

فشار هواي محیط  و مساحت مقطع لوله  باشد. نیرویی که از طرف هواي محبوس به درپوش وارد می شود،
چند نیوتون است؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

18. در دو ظرف جداگانه دو مایع مختلف به چگالی هاي  و  تا ارتفاع یکسان  ریخته ایم. اگر فشار ناشی از مایعات

) برابر باشد، نسبت  برابر است با: ) با  از کف ظرف ( در فاصله ي  از کف ظرف (

 (1 (2 (3 (4
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5 cm
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صفحه 5

19. فشار کل مطلق در عمق  متري یک استخر، چند برابر فشار کل در عمق  متري همان استخر است؟

 (1 (2 (3 (4

20. در شکل زیر، لوله ي آزمایشی را به طور وارونه در جیوه فرو می بریم. اگر فشار هواي محیط  باشد، فشار
هواي محبوس در لوله، چند سانتی متر جیوه است؟ 

 (1 (2
 (3 (4
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